



Město Lanžhot

Náměstí 177
691 51 Lanžhot

Telefon 519 336 107
Fax 519 336 204

Č. j. MUL 1140/2017



Lanžhot, dne 21.11 2017

Odpověď na „výzvu o predloženie informácie a podkladu projektu o stave navrhovanej protipovodňovej ochrany mesta KÚ. Lanžhot“ ze dne 17. 8. 2017

Vážení manželé ,

naše město Lanžhot, IČ: 00283321, se sídlem Náměstí 177/2, 691 51 Lanžhot (dále jen „město Lanžhot“) od vás obdrželo přípis označený jako „výzva o predloženie informácie a podkladu projektu o stave navrhovanej protipovodňovej ochrany mesta KÚ. Lanžhot“ ze dne 17. 8. 2017 (dále jen „předmětná výzva“), dle níž jste se na město Lanžhot obrátili opět mimo jiné „jako vlastníci pozemků vedených na LV č. 3056 zapsaných v katastru nemovitostí Katastrálním úřadem pro Jihomoravský kraj, Katastrálním pracovištěm Břeclav“. Již k tomuto vám však v návaznosti na naše předcházející vyjádření opětovně sdělujeme, že mimo jiné i v této její části je vaše předmětná výzva dle našeho názoru neurčitá a nesrozumitelná, neboť v této části vaší předmětné výzvy sice uvádíte číslo LV, a to konkrétně č. 3056, avšak již neuvádíte ani obec, ani katastrální území, pro něž by toto LV mělo být evidováno a v němž by se příslušné nemovitosti (pozemky), jejichž byste dle vašeho tvrzení měli být vlastníky, měly nacházet, a proto tedy není zřejmé, jako vlastníci kterých konkrétních pozemků se na město Lanžhot obracíte.

Ve vaší předmětné výzvě jste dále uvedli, že nás žádáte „o předložení informace a podkladu projektu o stavu navrhované protipovodňové ochrany města KÚ. Lanžhot, a to v lokalitách pod Šlajsa a Zavezený járek od druhého mostu po Bačovskou lúku“. V reakci na tuto část vaší předmětné výzvy vám tak předně sdělujeme, že projekt navrhované protipovodňové ochrany města Lanžhot v lokalitě „Bačovská lúka“ je v současné době již zpracován, přičemž se však v současné době ještě vyčkáva jednak na vymezení aktivních záplavových zón a dále také na příslušnou dotační výzvu. Dále vám v reakci na další citovanou část vaší předmětné výzvy sdělujeme, že projekt navrhované protipovodňové ochrany města Lanžhot v lokalitě „pod Šlajsou“ dosud zpracován není a tato věc je v současné době nadále v řešení.

Dále jste se na základě předmětné výzvy písemnou formou zeptal a zároveň požádal o následující informace:

- a) zda je ve zmiňované sumě na PPO zahrnuta lokalita Zavezený járek od druhého mostu po Bačovskou lúku

K tomuto vašemu dotazu a žádosti o informaci vám sdělujeme, že ano, tedy ve zmiňované sumě na PPO lokalita Zavezený járek od druhého mostu po Bačovskou lúku zahrnuta je.

- b) jestli nejste, zařazení v této vyčleněné sumě a dekádě, kdy město bude řešit PPO v už vzpomínané lokalitě

Ačkoliv tato část vašeho dotazu a žádosti není dostatečně určitá a srozumitelná, tak jestliže jsme jí porozuměli správně, tak tento dotaz již byl de facto zodpovězen v rámci naší odpovědi uvedené pod písm. a), v níž jsme vám sdělili, že ve zmiňované sumě na PPO lokalita Zavezený járek od druhého mostu po Bačovskou lúku zahrnuta je, a proto na tuto naši odpověď tímto odkazujeme.

- c) jaká firma nebo osoba zpracovává tento projekt adresa a název

Ačkoliv ani tato část vašeho dotazu a žádosti není dostatečně určitá a srozumitelná, tak jestliže jsme jí porozuměli správně, tak k tomuto vašemu dotazu a žádosti o informaci vám sdělujeme, že projekt navrhované protipovodňové ochrany města Lanžhot v lokalitě „Bačovská lúka“ byl zpracován společností A. KTI, s.r.o. se sídlem na adrese: Boženy Antonínové 251/1, Mokrý Hora, 621 00 Brno.

- d) v případě, že tento projekt se už dopracoval kdy je možné na něj nahlédnout na městském úřadě

K tomuto vašemu dotazu a žádosti o informaci vám sdělujeme, že na projekt navrhované protipovodňové ochrany města Lanžhot v lokalitě „Bačovská lúka“ je možné nahlédnout v úředních hodinách Městského úřadu Lanžhot.

Závěrem, a to v reakci na to, že dle úvodní části předmětné výzvy se na město Lanžhot obracíte „jako osoby dotčené návrhem územního plánu Města Lanžhot, příp. změnou návrhu územního plánování“, si vám pro úplnost dovoluujeme opětovně sdělit, že město Lanžhot není ve věcech předmětného územního plánování věcně příslušné, přičemž dle našeho názoru k projednání a řešení předmětné problematiky územního plánování je věcně příslušný Městský úřad Břeclav, Odbor rozvoje a správy, Oddělení úřadu územního plánování.

S pozdravem

otisk úředního razítka

Mgr. Ladislav Straka, v. r.
starosta